

浙江省企业法律顾问协会走访凯莱谱科技，共探医疗企业法治发展新路径

2025年5月29日，浙江省企业法律顾问协会常务副会长李振华携企业法律风险防控中心主任吴力行、秘书处易红屏一行，赴凯莱谱科技股份有限公司（以下简称“凯莱谱”）开展专题调研。凯莱谱投资风控部经理徐思敏全程接待，双方围绕医疗类企业的法律风险防控、投融资管理及合规建设等议题展开深度交流，共谋行业高质量发展新方向。



在徐思敏的陪同下，李振华一行参观了凯莱谱科技的发展长廊及实验室，详细了解了公司的核心业务与创新成果。作为国内领先的临床质谱技术应用平台，凯莱谱以多组学数据驱动为核心战略，致力于为生命健康领域提供标准化、精准化的解决方案。其临床质谱试剂、仪器研发及中心实验室服务等业务板块，展现了企业在医疗科技领域的深厚积累。李振华会长对凯莱谱在技术创新与质量管理上的高标准

表示高度认可，并指出“医疗科技企业的合规化、标准化发展是行业可持续增长的重要保障”。



座谈会上，双方结合医疗行业特点，就三大核心议题展开探讨：李振华常务副会长提出，协会正推动商事调解标准化研究，未来将通过《商事调解员职业规范》等社团标准助力企业化解纠纷。在沟通过程中关于投融资管理部分徐思敏经理也分享了凯莱谱在投融资中的风控经验，包括尽职调查、协议条款设计及知识产权保护等。最后李振华常务副会长建议企业关注长三角一体化机遇，结合协会协同赋能，协会与企业的双向奔赴，共同发展的理念。

吴力行主任提出，医疗企业需重点关注产品研发、临床试验及市场推广中的合规风险。他援引浙江省医药行业协会法律与合规专业委员会成立背景，强调“医疗反腐深化与全球监管趋紧背景下，企业需构建全链条风险预警机制”。



此次走访是浙江省企业法律顾问协会深化企业服务的重要举措。李振华常务副会长表示，协会将持续发挥桥梁作用，整合长三角法治资源，推动医疗科技、生物医药等战略性产业的法治化、国际化发展。凯莱谱作为行业标杆，其经验将为协会制定细分领域合规指南提供实践参考。

此次与凯莱谱的交流，进一步凸显了其在医疗科技领域的服务深化，为行业高质量发展注入法治动能。

浙江省企业法律顾问协会

二〇二五年五月二十九日